

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### UNIVERSIDADES

*Corrección de errores de la Resolución de 28 de junio de 2022, de la Universidad de Málaga, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios (BOJA núm. 125, de 1.7.2022).*

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga, de 28 de junio de 2022, publicada en el BOJA número 125, de 1.7.22, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 10823/18, donde dice:

Código de la Plaza: 035TUN22

Cuerpo de la plaza: Profesor Titular de Universidad

Área de conocimiento: INGENIERÍA TELEMÁTICA

Departamento: LENGUAJES Y CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN

Comisión Titular:

Vocal 4: María Francisca Hinajeros Campos. TU. Universidad de Las Islas Baleares

Debe decir:

Código de la Plaza: 035TUN22

Cuerpo de la plaza: Profesor Titular de Universidad

Área de conocimiento: INGENIERÍA TELEMÁTICA

Departamento: LENGUAJES Y CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN

Comisión Titular:

Vocal 4: María Francisca Hinarejos Campos. TU. Universidad de Las Islas Baleares